

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering gemeente Zoetermeer
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zoetermeer
Referentie: 2024-066966

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Schaden

Vraag:

Met betrekking tot schaden boven de € 75.000,00 kunt u aangeven wat de schadeoorzaak is geweest en het eigen risico wat ten tijde van deze schade van toepassing was ?

Antwoord:

Er heeft zich 1 enkele schade > 75K voorgedaan en dat betreft een brandschade op 31-12-2019 binnen het 'Gemeentelijk bezit' contract (schade 104K). De schadeoorzaak is brand zoals ook vermeld in het schadeoverzicht. Aanvullend kan nog worden aangegeven, dat de schade vermoedelijk is ontstaan door brandstichting (waarvan aangifte is gedaan) door een onbekende dader(s). Het pand - wat volledig verloren is gegaan - betrof een vrijstaand gebouw(tje) wat gebruikt werd als bezoekerscentrum.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
 Gemeente Zoetermeer
 P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
 Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Als u om ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht, het volledige formulier van 10 pagina's te printen, ondertekenen om het daarna te scannen, op te slaan en te downloaden in het aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er één is. Dit

staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

5.1 Beoordeling bewijs- en andere stukken voorgenomen begunstigde

Vraag:

U wenst een kopie vergunning te ontvangen. Gebruikelijk is om een uittreksel uit het vergunningenregister als bewijsstuk aan te leveren. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op geschiktheidseisen, beroepsbevoegdheid

Vraag:

U wenst een gewaarmerkt origineel uittreksel van het handelsregister van de kamer van Koophandel te ontvangen. Normaliter volstaat ook een niet-gewaarmerkt uittreksel uit het handelsregister. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer
Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, 2 en 3

Vraag:
U wenst op verzoek een kopie van de vergunning dan wel afschrift van de inschrijving te ontvangen. Als bewijsmiddel is het gebruikelijk om een uittreksel uit het desbetreffende vergunningenregister aan te leveren. Kan hiermee worden volstaan?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer
Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, Technische bekwaamheid

Vraag:
Kunt u ermee akkoord gaan in geval van een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), dat de referentie wordt aangeleverd op naam van de gevolmachtigd agent? De gevolmachtigd agent zal immers de dienstverlening verzorgen.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer
Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, Technische bekwaamheid

Vraag:

U geeft aan dat het project moet zijn opgeleverd. Wij gaan ervan uit dat dit ook een nog lopende verzekering mag zijn. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

Antwoord:

Bij deze bevestigd.

Percelen:

P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op:

2 okt. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, v

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie (3) maanden na beëindiging van de overeenkomst, zodat AD de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Hier wensen wij niet zondermeer mee akkoord te gaan, mede gelet op de opzegtermijn. Kunt u ermee akkoord gaan dat aanbestedende dienst een inspanningsverplichting heeft om de aanbesteding voor de contractsvervaldatum te hebben afgerond? In geval van een verlenging van maximaal drie maanden, zouden wij wel graag de mogelijkheid hebben de premie en/of condities aan te passen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen:

P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op:

2 okt. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, i

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken en

werkzaamheden, maar niet voor de taken en werkzaamheden van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de taken en werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor zijn eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, c

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel II A worden de gegevens ingevuld van de verzekeraar. Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel II C en deel II D worden niet ingevuld. Per verzekeraar wordt een UEA ingevuld. De gevolmachtigd agent ondertekent het UEA. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Inspectierapporten

Vraag:

Zijn er recente inspectierapporten beschikbaar, en zo ja wilt u deze met ons delen?

Antwoord:

Er zijn geen inspectierapporten beschikbaar (anders waren deze toegevoegd). Binnen gemeentelijke brandcontracten is het niet gebruikelijk dat verzekeraars een inspectie uitvoeren. Teneinde verzekeraars toch te kunnen voorzien van de nodige risico informatie zijn naast algemene informatie (objectenspecificatie), aanvullende risico informatie (beleid) ook de nodige Risico Inventarisatie Formulieren (RIF) toegevoegd aan de publicatie.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Zonnepanelen

Vraag:

Is het akkoord om de Zonnepanelen clause op te nemen?

Antwoord:

Dit is niet akkoord.

Dit is om - moverende redenen - geen standaard clause binnen de gemeentelijke brandverzekering. Dit laat onverlet dat de gemeente kennis heeft genomen van de bijhorende risico's en vandaar dat er beleid op is gemaakt, zoals verwoord in de Bijlage C.3a "Aanvullende risico informatie" - onderdeel 'Beleid ten aanzien van zonnepanelen'.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Afmakingscourtage

Vraag:

Is het akkoord om de afmakingscourtage te maximeren tot € 250.000,-?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Levend Have

Vraag:
Kunt aangeven op welke locaties levend have aanwezig is?

Antwoord:
- Schaapskooi – Natuurpad/Westerpark
- Schaapskooi – Buytenpark nabij Skipad
- Schaapskooi – Broekwegkade nabij Noord Aa
- Hertenkamp – Lakpad nabij Geel-Groenlaan
- Stadsboerderij Weidemolen – Burg. Middelberglaan
- Stadsboerderij Voorweg/Belvederebos
- Stadsboerderij Balijhoeve – Kurkhout
- Nabij Van Doornenplantsoen 1 – enkele dieren (pony's/paard, ezels).

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Meerjaarstermijn

Vraag:
is het akkoord om het percentage van de meerjaarstermijn op 65% van de
jaarpremie te stellen?

Antwoord:
Dit is niet akkoord.
Een percentage van 80% is passend voor een dergelijk contract en
markconform.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Polis limiet

Vraag:

Is opname van een polis limiet die is gebaseerd op het totaal verzekerd belang van de grootste locatie, aangevuld met extra kosten zoals opruimingskosten en bereddingskosten mogelijk

Antwoord:

Niet akkoord.

De inschrijver wordt verondersteld zelf een inschatting te kunnen maken van het maximale risico en hierop zijn/haar inschrijving (aandeel) te baseren.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Afmakingscourtage

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een limiet van 1% met een max. van € 250.000?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 13.

Percelen: P1 Brandverzekering - Gemeentelijke bezit -
Gemeente Zoetermeer
P2 Brandverzekering - PO/VO - Gemeente
Zoetermeer

Beantwoord op: 2 okt. 2024